

На благо

Звезды балета помогают страдающим

Михаил ПОПОВ

Сегодня в Большом театре состоится необычный благотворительный гала-концерт с участием звезд мирового балета.

Все деньги от концерта, патронируемого мэром Москвы, будут перечислены в пользу первого московского хосписа. «Хоспис» — достаточно новое для россиян понятие, в переводе с английского означает странноприимный дом. В средние века такие дома строились при монастырях для заболевших пилигримов, державших путь на Святую землю.

Задача современных хосписов — уход за пациентами, чьи болезни не поддаются излечению. Первый московский хоспис оказывает помощь больным совершенно бесплатно, однако в нынешней ситуации с благодарностью принимает любые пожертвования. Представители Благотворительного фонда имени Мариса Лиены подчеркнули, что концерт в Большом театре не принесет прибыли его организаторам и участникам, но сможет привлечь внимание к благородному движению и его проблемам.

Гарантией аншлага являются имена участников: Надежда Грачева, Илзе Лиена, Марк Перетокин, Андрей Уваров, Николай Цискаридзе, Анастасия Волочкова...

Режиссер и организатор вечера Андрис Лиена пригласил еще одну звезду — британского хореографа Джиллиан Линн. Джиллиан — постановщик таких мировых шедевров, как «Кошки» и «Призрак Оперы», представит новую хореографическую постановку «Странствие» на музыку Пуленка.



ИТАР-ТАСС

Участник концерта Николай Цискаридзе

— Я счастлива, — сказала Джиллиан Линн корреспонденту «ВМ», — что я здесь и могу помочь вам в борьбе с раком. Новая постановка о молодоженах, на которых обрушивается горе — жена заболевает страшной болезнью.

— Какие гонорары получают солисты? — вопрос Андрису Лиене.

— Когда наши коллеги-артисты узнали, для каких целей устраивается этот концерт, никто не запросил ни цента, ни рубля.

Весь материал - 1998. 29 ноября - с. 2